«YMHbINA ODN3HEC»

—=— YMHbIN 6u3Hec Start = YMHbIK 6M3Hec M YMHbI 6U3Hec ' YMHbI 6u3Hec ; YMHbIN 6M3HecC

pekoMeHayeMm = L XL 6e3nnuMuT

BbeznuMuTHbIE Be3nMMuTHbIE Be3nIMMuTHbIE
Be3/IMMUTHbIE Be3niIMMUTHbIE
OO 3BOHKN COTPYAHWKAM KOMMaHUM o 3BOHKW COTPYAHWKaM o 3BOHKW COTPYAHUKaM OO3B0HKM COTPYAHMKAM KOMMAHMM OO 3BOHKM Ha Bce ceTn Poccuu
KOMMaHuu KOMMNaHum
400 MUHYT
» 2 1000 MUHYT 2 2000 MUHYT 4000 MUHYT
&5 na sce cet perviona u MTC G Ha Bce ceTn Poccum G Ha BCe ceTn Poccun 14 Ha BCe ceTn Poccum
Poccun
o 316 P 1016 ¢-> 15T6 20T6 Be3/IMMUTHbI
MHTEpHeTa MHTEpHETa MHTEpHeTa ¢-> MHTEpHeTa oo VNHTEpHeT
& 400 SMs &) 1000 SMs & 2000 SMS N 3000 SMS n 5000 SMS
Ha BCe CeTh pernoHa Ha Bce cetn Poccum Ha BCce ceTu Poccuun ] Ha Bce ceTh Poccuun ] Ha Bce ceTh Poccuun
@3 AeiictByer 5« Aeiicteyer [eiicTByeT DOeiicTByer [AeiicTByeT
Ha TeppuTOpuM AOMaLLHEro Ha TeppuTopuM AOMaLLHEro 53 Ha Tepp1TOopMM AOMALLHEro Ha TeppuTOopuKn BCei Poccun Ha TeppuTOopUK BCeW Poccumn
pervoHa pervoHa pervoHa
B noesakax rno Mupy: B noesakax no Mupy:
0 py6. Bxoaswme ¢ 1 no 10 mMuH 100 MB nHTepHeTa B 64 cTpaHax
Kaxaoro pasrosopa * 0 py6. Bxoasuwume ¢ 1 no 10 MuH

KaXzoro pasrosopa *

400 py6. 600 py6. 1000 py6. 1500 py6. 3500 py6.

Tapud
YMHbIN 6usHec Start YMHbIN 6usHec M YMHbIN 6usHec L
Bcsa
Poccus - 150 py6. 300 py6.
Beck Mup - 550 py6. 500 py6.

@ MTC * B npegenax 10 MUHYT AN KaXXA0ro 3BOHKA MO BCEMY MUPY (3@ UCK/IKOYEHWEM POYMUHIa Ha MOPCKMX U BO3AYLUHbIX
cyaax, 0. Ocetun), ¢ 11-i MUHYTbI — 25 py6./MUH.




